

Emlékeztető az ELTE TTK HÖK 2009. november 10-i Küldöttgyűléséről

Az emlékeztetőt készítette: Polai Dóra

18:10 Jancsó Tamás megnyitotta az ülést.

Jelen vannak: Árendás Ákos Tuzson, Berta Márton, Bodó Máté, Csenki Tamás, Dukán András Ferenc, Emödi Flóra, Fejes Bálint, Grónás Petra, Hamow Kamirán Áron, Hegedüs Endre, Hordós Dorina, Ignác Dóra, Jancsó Tamás, Jánosi Attila, Klincsek Krisztina, Král Adrienn, Lakatos Dóra, László Dávid, Lellei Nóra, Lövei Klára, Pauer Eszter, Pozsonyi Alexandra, Prikoszovich Mihály, Radnai Tamás, Ring Péter Dániel, Sáfrány Edina Rita, Semperger István, Sik Zsuzsanna Brigitta, Slimbarszki Réka, Tischler Orsolya, Tolnai Sára, Tóth Máté, Tudja Éva, Varga Sándor szavazati joggal. Dudás Gábor, Főríz Dorottya, Ferenczi Kinga, Hermann Gábor, Juhász Krisztina, Kiss Anita, Laza Diána, Láng Teodóra, Polai Dóra, Szenes Áron, Tabajdi Péter és Varga Erna tanácskozási joggal.

A küldöttgyűlés 30 fővel határozatképes.

A küldöttgyűlés az alábbi napirendet 30 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta:

1. Beszámolók
2. Személyi kérdések
3. Költségvetés módosítás
4. Jutalomkeret-pályázat kiírás - módosítás
5. Bejelentések

1. Beszámolók 18:20

Jancsó Tamás, elnök kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, október 23-án rendkívüli választmány volt, ahol Juhász Krisztina látta el az ellenőrző bizottsági feladatokat. A legutóbbi választmányi ülés ma, a Küldöttgyűlés előtt volt.

Tóth Máté, gazdasági elnökhelyettes kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

18:22 Lakatos Dóra megérkezett ülésre.

Hermann Gábor, szervező elnökhelyettes kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy az össz ELTE-s sítábor szervezése jól halad, a koncepció már végeleges. A tábor 2010. január 29 – február 7-ig kerül megrendezésre Franciaországban, 64.900 Ft-os áron.

Pauer Eszter, szociális elnökhelyettes kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy 194 MSc pályázat érkezett be, összesen 8,4 millió forint került kiosztásra.

Jánosi Attila, tanulmányi elnökhelyettes kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy a honorácior rendszer tavasztól fog indulni, a mai nappal pedig elindul az OMHV kampány. Elmondta, hogy részt vett a Bolognai Konferencián. Megköszönte a közös munkát és lemondott a tisztségéről.

Kiss Anita, esélyegyenlőségi biztos kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy a TÁTK teadélután szervezési problémák miatt sajnos el fog maradni.

18:34 Szenes Áron és Lellei Nóra megérkezett az ülésre.

Boldizsár Márton, főszerkesztő kiküldte beszámolóját. Az ülésről kimentését kérte. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Dudás Gábor, informatikus kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Dukán András Ferenc kérdésére válaszolva elmondta, hogy egyéb elfoglaltságai miatt késett a beszámolójával. Elmondta, hogy egy héten belül újratelepíti a rendszert, hogy működjön a levelezőprogram.

Fórizs Dorottya, kollégiumi biztos kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Ring Péter Dániel, külügyi biztos kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Bodó Máté, mentorkoordinátor kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy nemrég volt a főmentori megbeszélés, amin egyeztették az idejű mentorrendszerrel kapcsolatos teendőket. Jancsó Tamás kérdésére válaszolva elmondta, hogy foglalkozik az utódneveléssel, és azt szeretné, ha az új mentorkoordinátor már február elejétől munkába állhatna. Pauer Eszter kérdésére válaszolva elmondta, hogy ebben az időszakban valóban kevés a mentorkoordinátor feladata, és a vizsgaidőszakban is inkább azt szeretné, ha a tanulásra koncentrálnának a mentorok. Januártól kezdik majd el a jövő évi rendszer kidolgozását. Dukán András Ferenc kérdésére válaszolva elmondta, hogy egyéb teendői miatt késett a beszámolójával.

Hegedűs Endre, sportbiztos kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy a jövő hétvégén EHÖK sportos vezetőképzőn fog részt venni. Pauer Eszter kérdésére válaszolva elmondta, hogy szeretné továbbra is betölteni a tisztségét és a jövő félévben részt fog venni a sportpályázatok bírálásában.

Polai Dóra, titkár kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Dukán András Ferenc kérdésére válaszolva elmondta, hogy betegsége miatt nem küldte ki időben a beszámolóját. Hamow Kamirán Áron kérdésére válaszolva elmondta, hogy már sikerült teljesen átvennie az előző titkártól a munkát.

Lakó Viktória, tudományos biztos kiküldte beszámolóját. Az ülésről kimentését kérte. Beszámolójához kérdés nem érkezett. Levelében megköszönte a közös munkát és lemondott a tisztségéről.

Ferenczi Kinga, biológia szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Dukán András Ferenc kérdésére válaszolva elmondta, hogy a SZACS munkája folyamatos, Pauer Eszter kérdésére válaszolva pedig elmondta, hogy volt egy nem hivatalos SZACS ülés az elmúlt időszakban.

Juhász Krisztina, fizika szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját. Elmondta, hogy Debrecenben volt, ezért nem készült el időben a beszámolójával. Kiegészítésül elmondta, hogy a BSc kérdőívek kitöltését és értékelését kiemelkedő fontosságúnak tartja.

Tabajdi Péter, földrajz- és földtudomány szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját, az ülésre még nem érkezett meg munkája miatt. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Emődi Flóra, kémia szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

László Dávid, környezettudományi szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját. Kiegészítésül elmondta, hogy tegnap SZACS ülést tartott. A munkát sikeresnek és hatékonynak tartja. Munkába állása óta a levelezőlistákat beállította, és két SZACS ülést tartott. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Árendás Ákos Tuzson, matematika szakterületi koordinátor kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Dukán András Ferenc, az ellenőrző bizottság elnöke elmondta, hogy az ellenőrző bizottság beszámolóját közösen készítették el, a másik két tag erre reflektált. A beszámolót kiegészíteni nem kívánta. Elmondta, hogy leköszönése után a tisztség betöltésére két jelentkező kereste meg, Fejes Bálint és Varga Sándor. Bodó Máté megköszönte a munkáját és elmondta, hogy sajnálja, hogy leköszön. Jánosi Attila elmondta, hogy a póttagokkal kapcsolatos teendőket ezen túl idejében kell majd elvégezni. Dukán András Ferenc megköszönte a közös munkát és lemondott a tisztségéről.

Prikoszovich Mihály, az ellenőrző bizottság tagja kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

Tischler Orsolya, az ellenőrző bizottság tagja kiküldte beszámolóját, ezt nem kívánta kiegészíteni. Beszámolójához kérdés nem érkezett.

19:05-kor Jancsó Tamás szünetet rendelt el.

19:15-kor Jancsó Tamás újra megnyitotta az ülést.

A beszámolókat a küldöttgyűlés elfogadta.

(igen, nem, tartózkodás)

Elnök: 30,1,1

Szervező elnökhelyettes: 29,1,2

Szociális elnökhelyettes: 31,0,1

Gazdasági elnökhelyettes: 31,0,1

Tanulmányi elnökhelyettes: 32,0,0

Külügyi biztos: 32,0,0

Sportbiztos: 30,1,1

Kollégiumi biztos: 31,0,1

Esélyegyenlőségi biztos: 32,0,0

Informatikus: 25,4,3

Titkár: 29,2,1

Főszerkesztő: 28,1,3
Tudományos biztos: 31,0,1
Mentorkoordinátor: 24,6,2
Biológia szakterületi k.: 21,6,5
Fizika szakterületi k.: 27,0,5
Földrajz- és földtud. sz.k.: 30,0,2
Kémia szakterületi k.: 32,0,0
Matematika sz.k.: 30,0,2
Ellenőrző bizottság elnöke: 31,0,1
Eb tag (Tischler Orsolya): 31,0,1
Eb tag (Prikoszovich Mihály): 31,0,1

A Küldöttgyűlés elé nem érkezett beszámoló az Alapítvány elnökétől. A szavazás során a Küldöttgyűlés 13 igen, 12 nem és 7 tartózkodó szavazat mellett nem fogadta el az Alapítvány beszámolóját.

19:20 Tudja Éva megérkezett az ülésre.

2. Személyi kérdések (19:20)

A Küldöttgyűlés határozatot hozott.

79/2009 (XI.10) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése Lakó Viktória, Jánosi Attila és Dukán András Ferenc lemondását 34 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

Az ellenőrző bizottság egyik tagjának megválasztása (19:21):

Jancsó Tamás Fejes Bálintot jelölte. A jelölt vállalta a jelölést.
Jancsó Tamás Varga Sándort jelölte. A jelölt vállalta a jelölést.

A Küldöttgyűlés először Fejes Bálintot hallgatta meg, Varga Sándor távollétében.

A jelölt ismertette programját és válaszolt László Dávid, Pauer Eszter és Jancsó Tamás kérdéseire.

A Küldöttgyűlés másodszor Varga Sándort hallgatta meg, Fejes Bálint távollétében.

A jelölt ismertette programját és válaszolt Tischler Orsolya, Pauer Eszter és Hamow Kamirán Áron kérdéseire.

A jelöltek távollétében a küldöttgyűlés László Dávid, Dukán András Ferenc, Tóth Máté, Tischler Orsolya, Bodó Máté, Hermann Gábor, Jánosi Attila, Ferenczi Kinga, Emödi Flóra, Hamow Kamirán Áron, Szenes Áron és Jancsó Tamás hozzászólásaival vitát folytatott.

A szavazás első körben nem hozott eredményt, mivel Varga Sándor 19, Fejes Bálint 12 szavazatot kapott, és 2 érvénytelen szavazat született. Az Alapszabály értelmében a tisztségviselő választása a jelöltállítástól újraindult.

20:00 Szenes Áron távozott az ülésről.

Jancsó Tamás Fejes Bálintot jelölte. A jelölt vállalta a jelölést.
Jancsó Tamás Varga Sándort jelölte. A jelölt vállalta a jelölést.

A Küldöttgyűlés először Varga Sándort hallgatta meg, Fejes Bálint távollétében.

A jelölt kiegészítette programját és válaszolt László Dávid és Lellei Nóri kérdéseire.

A Küldöttgyűlés másodszor Fejes Bálintot hallgatta meg, Varga Sándor távollétében.

A jelölt kiegészítette programját és válaszolt László Dávid, Pauer Eszter és Hamow Kamirán Áron kérdéseire.

A jelöltek távollétében a küldöttgyűlés Dukán András Ferenc, Hamow Kamirán Áron, Lellei Nóri, Jánosi Attila, Pauer Eszter, Csenki Tamás, Fórizs Dorottya, László Dávid és Jancsó Tamás hozzászólásaival vitát folytatott.

A szavazás második körben sem hozott eredményt, mivel Varga Sándor 19, Fejes Bálint 14 szavazatot kapott, és 1 érvénytelen szavazat született.

A Küldöttgyűlés először Fejes Bálintot hallgatta meg, Varga Sándor távollétében.

A jelölt kiegészítette programját és válaszolt László Dávid, Pauer Eszter, Tóth Máté, Csenki Tamás, Jánosi Attila és Jancsó Tamás kérdéseire.

A Küldöttgyűlés másodszor Varga Sándort hallgatta meg, Fejes Bálint távollétében.

A jelölt kiegészítette programját és válaszolt Tischler Orsolya, Pauer Eszter, Polai Dóra, Jancsó Tamás, Jánosi Attila és Hamow Kamirán Áron kérdéseire.

A jelöltek távollétében a küldöttgyűlés László Dávid, Dukán András Ferenc, Jánosi Attila, Pauer Eszter, Hamow Kamirán Áron és Jancsó Tamás hozzászólásaival vitát folytatott.

A Küldöttgyűlés határozatot hozott.

80/2009 (XI.10) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 18 igen szavazattal, 15 ellenszavazat és 1 érvénytelen szavazat mellett Fejes Bálintot választotta meg az Ellenőrző Bizottság tagjának.

A tanulmányi elnökhelyettes megválasztása (21:05):

Jancsó Tamás Dukán András Ferencet jelölte. A jelölt vállalta a jelölést.
Jancsó Tamás Hamow Kamirán Áront jelölte. A jelölt vállalta a jelölést.

A Küldöttgyűlés először Dukán András Ferencet hallgatta meg, Hamow Kamirán Áron távollétében.

A jelölt ismertette programját és válaszolt Hegedűs Endre, Polai Dóra, Kiss Anita, Pauer Eszter, Jánosi Attila és Jancsó Tamás kérdéseire.

A Küldöttgyűlés másodszor Hamow Kamirán Áront hallgatta meg, Dukán András Ferenc távollétében.

A jelölt ismertette programját és válaszolt Hegedűs Endre, Polai Dóra, Jancsó Tamás és Lövei Klára kérdéseire.

A jelöltek távollétében a küldöttgyűlés Jancsó Tamás és Hermann Gábor hozzászólásaival vitát folytatott.

A szavazás első körben nem hozott eredményt, mivel Hamow Kamirán Áron 14, Dukán András Ferenc 19 szavazatot kapott, és 1 érvénytelen szavazat született. Az Alapszabály értelmében a tisztségviselő választása a jelöltállítástól újraindult.

21:30 Dudás Gábor távozott az ülésről.

Jancsó Tamás Hamow Kamirán Áront jelölte. A jelölt vállalta a jelölést.
Jancsó Tamás Dukán András Ferencet jelölte. A jelölt vállalta a jelölést.

A Küldöttgyűlés először Hamow Kamirán Áront hallgatta meg, Dukán András Ferenc távollétében.

A jelölt kiegészítette programját, kérdés nem érkezett hozzá.

A Küldöttgyűlés másodszor Dukán András Ferencet hallgatta meg, Hamow Kamirán Áron távollétében.

A jelölt kiegészítette programját, kérdés nem érkezett hozzá.

A jelöltek távollétében a küldöttgyűlés Jancsó Tamás és Jánosi Attila hozzászólásaival vitát folytatott.

A szavazás második körben sem hozott eredményt, mivel Hamow Kamirán Áron 11, Dukán András Ferenc 21 szavazatot kapott, és 1 érvénytelen szavazat született.

A Küldöttgyűlés először Dukán András Ferencet hallgatta meg, Hamow Kamirán Áron távollétében.

A jelölt kiegészítette programját és válaszolt Polai Dóra kérdésére.

A Küldöttgyűlés másodszor Hamow Kamirán Áront hallgatta meg, Dukán András Ferenc távollétében.

A jelölt kiegészítette programját, kérdés nem érkezett hozzá.

A jelöltek távollétében a küldöttgyűlés vitát folytatott.

22:25-kor Jancsó Tamás szünetet rendelt el.

22:40-kor Jancsó Tamás újra megnyitotta az ülést.

A Küldöttgyűlés határozatot hozott.

81/2009 (XI.10) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 21 igen szavazattal, 12 ellenszavazat és 1 érvénytelen szavazat mellett Dukán András Ferencet választotta meg az ELTE TTK HÖK Tanulmányi Elnökhelyettesének.

A tudományos biztos megválasztása (22:45):

Jancsó Tamás Lakó Viktóriát jelölte. A jelölt a Küldöttgyűlésről kimentését kérte, de kiküldte a pályázatát és vállalta a jelölést.

A jelölt távollétében a küldöttgyűlés vitát folytatott Pauer Eszter és Jánosi Attila hozzászólásával.

A Küldöttgyűlés határozatot hozott.

82/2009 (XI.10) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 31 igen szavazattal, egyhangúlag Lakó Viktóriát választotta meg az ELTE TTK HÖK Tudományos Biztosának.

A kommunikációs biztos megválasztása (22:50):

Jancsó Tamás Semperger Istvánt jelölte. A jelölt vállalta a jelölést.

Jancsó Tamás Láng Teodórárt jelölte. A jelölt vállalta a jelölést.

A Küldöttgyűlés először Láng Teodórárt hallgatta meg, Semperger István távollétében.

A jelölt ismertette programját és válaszolt Tischler Orsolya, Tóth Máté, Árendás Ákos Tuzson, László Dávid, Hamow Kamirán Áron, Pauer Eszter, Lellei Nóra, Tabajdi Péter és Jancsó Tamás kérdéseire.

A Küldöttgyűlés másodszor Semperger Istvánt hallgatta meg, Láng Teodóra távollétében.

A jelölt ismertette programját és válaszolt Tóth Máté, Polai Dóra, Árendás Ákos Tuzson, Jancsó Tamás, Lellei Nóra és Hamow Kamirán Áron kérdéseire.

A jelöltek távollétében a küldöttgyűlés Hermann Gábor, Hamow Kamirán Áron, Tabajdi Péter, Bodó Máté, Lellei Nóri, Jánosi Attila, Csenki Tamás, Dukán András Ferenc, Pauer Eszter és Tóth Máté hozzászólásaival vitát folytatott.

A szavazás első körben nem hozott eredményt, mivel Láng Teodóra 14, Semperger István 7 szavazatot kapott, és 6 érvénytelen szavazat született. Az Alapszabály értelmében a tisztségviselő választása a jelöltállításától újraindult.

Jancsó Tamás Láng Teodórát jelölte. A jelölt vállalta a jelölést.
Jancsó Tamás Semperger Istvánt jelölte. A jelölt vállalta a jelölést.

A Küldöttgyűlés először Semperger Istvánt hallgatta meg, Láng Teodóra távollétében.

A jelölt nem kívánta kiegészíteni programját. Válaszolt Dukán András Ferenc és Tabajdi Péter kérdéseire.

A Küldöttgyűlés másodszor Láng Teodórát hallgatta meg, Semperger István távollétében.

A jelölt nem kívánta kiegészíteni programját. Válaszolt Dukán András Ferenc, Tabajdi Péter és László Dávid kérdéseire.

A jelöltek távollétében a küldöttgyűlés Jancsó Tamás, Hermann Gábor, Tabajdi Péter és Dukán András Ferenc hozzászólásaival.

A szavazás második körben sem hozott eredményt, mivel Láng Teodóra 13, Semperger István 11 szavazatot kapott, és 5 érvénytelen szavazat született.

A Küldöttgyűlés először Láng Teodórát hallgatta meg, Semperger István távollétében.

A jelölt kiegészítette programját és válaszolt Jancsó Tamás kérdésére.

A Küldöttgyűlés másodszor Semperger Istvánt hallgatta meg, Láng Teodóra távollétében.

A jelölt kiegészítette programját, és válaszolt Tabajdi Péter.

A jelöltek távollétében a küldöttgyűlés vitát folytatott Jánosi Attila és Jancsó Tamás hozzászólásaival.

A Küldöttgyűlés határozatot hozott.

83/2009 (XI.10) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 18 igen szavazattal, 7 ellenszavazat és 5 érvénytelen szavazat mellett Láng Teodórát választotta meg az ELTE TTK HÖK Kommunikációs Biztosának.

Dukán András Ferenc elmondta, hogy jelenleg ő a Karrierközpont kari kapcsolattartója, és úgy érzi, hogy ez a feladat a jövőben a kommunikációs biztos feladata kéne, hogy legyen. Elmondta, hogy a feladat az ülésekre járás és beszámolók készítése, a fizetés pedig havi 20.000 Ft.

A küldöttgyűlés Jancsó Tamás, Tabajdi Péter, Láng Teodóra, Hermann Gábor, Ring Péter Dániel, Pauer Eszter és Klincsek Krisztina hozzászólásaival vitát folytatott a kérdésben.

A Küldöttgyűlés határozatot hozott.

84/2009 (XI.10) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 23 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot, hogy a Kommunikációs Biztos fizetésének összege a hallgatói normatíva 10%-a legyen.

A személyi kérdések között szerepelt a TOB delegálás kérdése is. Jánosi Attila Lellei Nórát jelölte utódjául. A jelölt elfogadta a jelölést.

A Küldöttgyűlés határozatot hozott.

85/2009 (XI.10) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 28 igen szavazattal, 3 érvénytelen szavazat mellett Lellei Nórát delegálta a Tanulmányi- és Oktatási Bizottságba.

3. Költségvetés módosítás (01:39)

A költségvetésről, és annak módosításáról Tóth Máté, Gazdasági Elnökhelyettes tájékoztatta a Küldöttgyűlést. Elmondta, hogy a továbbiakban várhatóan nagy összegű kiadása már nem lesz idén a HÖK-nek. A távközlésre fordított költségek visszaestek, viszont részben az új fénymásoló vásárlása miatt az irodai költségek megnöttek. A nyomtatási költségei összességében csökkentek a HÖK-nek idén.

Jancsó Tamás elmondta, hogy a HÖK idei gazdálkodása összességében sikeres volt. Az év hátralevő részének finanszírozását átcsoportosításokkal lehet megoldani. A tavalyihoz képest idén többet költöttünk, jövőre viszont arra kell számítani, hogy alacsonyabb lesz a költségvetés.

A Küldöttgyűlés Bodó Máté, Klincsek Krisztina, Tóth Máté, Jancsó Tamás és Hermann Gábor hozzászólásaival vitát folytatott a kérdésben.

A Küldöttgyűlés határozatot hozott.

86/2009 (XI.10) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 26 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a költségvetés módosítását.

4. Jutalomkeret pályázat kiírás-módosítás (02:10)

Jancsó Tamás elmondta, hogy a pályázat kiírásának módosítására azért van szükség, mert az Egyetem utalási rendje megváltozott. A pályázati feltételek ugyanazok maradnak, csak a leadási határidő módosul 2009. november 13-a, péntek 16:00-ra.

A Küldöttgyűlés Hermann Gábor, Jánosi Attila, Pauer Eszter és Polai Dóra hozzászólásaival vitát folytatott a kérdésben.

A Küldöttgyűlés határozatot hozott.

87/2009 (XI.10) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 26 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a Jutalomkeret pályázat kiírásának módosítását.

5. Bejelentések (02:15)

Dukán András Ferenc bejelentette, hogy a fogadóórák táblázatát az Ellenőrző Bizottság a jövő héten fogja véglegesíteni.

02:20 Jancsó Tamás bezárta az ülést.

Határozatok:

79/2009 (XI.10) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése Lakó Viktória, Jánosi Attila és Dukán András Ferenc lemondását 34 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

80/2009 (XI.10) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 18 igen szavazattal, 15 ellenszavazat és 1 érvénytelen szavazat mellett Fejes Bálintot választotta meg az Ellenőrző Bizottság tagjának.

81/2009 (XI.10) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 21 igen szavazattal, 12 ellenszavazat és 1 érvénytelen szavazat mellett Dukán András Ferencet választotta meg az ELTE TTK HÖK Tanulmányi Elnökhelyettesének.

82/2009 (XI.10) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 31 igen szavazattal, egyhangúlag Lakó Viktóriát választotta meg az ELTE TTK HÖK Tudományos Biztosának.

83/2009 (XI.10) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 18 igen szavazattal, 7 ellenszavazat és 5 érvénytelen szavazat mellett Láng Teodórárt választotta meg az ELTE TTK HÖK Kommunikációs Biztosának.

84/2009 (XI.10) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 23 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot, hogy a Kommunikációs Biztos fizetésének összege a következő Küldöttgyűlésen kerüljön megállapításra, addig dolgozó csapatának fizetése a jutalomkeretről történjen.

85/2009 (XI.10) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 28 igen szavazattal, 3 érvénytelen szavazat mellett Lellei Nórit delegálta a Tanulmányi- és Oktatási Bizottságba.

86/2009 (XI.10) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 26 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a költségvetés módosítását.

87/2009 (XI.10) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 26 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a Jutalomkeret pályázat kiírásának módosítását.